



党的十八大以来，滕州市财贸医院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定践行“人民至上、生命至上”的至高理念，牢牢把握医疗卫生事业改革发展大局，抢抓机遇，趁势发展，团结带领全院干部职工走在前、开新局。这十年，是滕州市财贸医院全面深化改革、实现里程碑式跨越发展的十年，是滕州市财贸医院能力大幅提升、优势不断彰显的十年，是滕州市财贸医院为百姓健康保驾护航、人民看病就医满意度不断增强的十年。



枣庄市政协副主席、医疗保障局局长徐春梅参观邾城院区



北京中医药大学枣庄医院党委书记王琦带队来院参观交流



滕州市人大党组副书记、副主任，市总工会主席马冀来医院指导工作

坚持党的全面领导，凝聚发展磅礴力量

医院全面加强党的领导和党的建设，严格落实中共中央办公厅印发的《关于加强公立医院党的建设工作的意见》要求，今年八月份成立了中共滕州市财贸医院党

员会，配强配齐党委领导班子，严格执行党委领导下的院长负责制。全面推行“党建品管圈”创新，把党建工作要求写入章程，通过修订“三重一大”决策制度管理规定、党委会和院长办公会议事规则等，内部治理体系建设愈加完善，切实发挥好党委“把方向、管大局、作决

策、促改革、保落实”的领导作用。疫情防控期间党员干部职工外派支援疫区、参与滕州市核酸检测、参与热线电话咨询、入户为危急重症及老年患者检查治疗，充分发挥了党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范带头作用。

保障人民生命安全，疫情防控成效显著

滕州市出现本土新冠病毒检测阳性患者全市闭环期间，该院党委在市疫情防控指挥部的领导指挥下，全院150余人实行闭环管理，领导班子24小时坚守一线亲自指挥；在院在家专家积极申请自愿推出24小时问诊电话咨询；组织志愿服务队600人次，多地协助开展核酸检测、卡点值守、物资分发等志愿服务工作，并免费赠送防疫物资2万套、中医药预防汤剂10万份、中药防疫香囊万余个；组织医护人员百余人次，深入患者家中巡诊，采核酸，为封控区、管控区患者免费送医送药。先后抽调50余批次近500人次采样人员支援外县市及我市各采样点，累计采样20万余人，紧急采购核酸检测设备为全市全员核酸检测贡献力量，充分彰显了医院担当、医者担当。



捐赠抗疫物资

开拓进取改革创新，业务发展有力有效

多年来该院坚持“小综合、大专科”战略规划不动摇，积极创建了肛肠医院品牌，各项工作稳步发展。但是业务用房紧张一直是制约医院发展的瓶颈，医院五年多业务难以拓展，维持同一水平难以突破。

新班子成立后，瞄准各

级加快推进康复学科发展的政策要求，抢抓机遇，大胆创新。推行院内“康复一体化”，加大院内原有科室康复技术、中医药适宜技术的推广应用；向外延伸，租赁房屋建设新的康复学科。建成以老年、运动、神经、疼痛、产后康复等专业为主的业务用房6000平方米，床位200余张，设备总值2000余万元的九州、邾城两个院区、三个康复科。目前康复科发展日趋成熟，住院患者在一床难求，康复患者住院人次和业务量占全院业务总量的50%以上。

今年上半年：全院门诊就诊患者46406人次，出院病人6514人次，开展各类手术1584台次，床位使用率99.94%，整体业务大幅增长；药占比持续下降。

选贤任能“赢在中层”，激发活力助推发展



传统康复大厅

为进一步贯彻落实市委“赢在中层”工作部署要求，我院制定了中层干部考察方案，在广泛座谈、深入调研、查阅资料、民主测评、实地考察、集中研讨、广泛征求意见的基础上，该院规范、科学、高效对全院中层干部进行调整。从推进

科室职能优化流程再造入手，深化制度创新，理清部门职责、细化科室工作、优化工作流程，着力破解影响部门行政效率的“中梗阻”“慢作为”问题，切实激发各部位工作“新活力”助推医院高效发展。



现代康复大厅

关爱职工有温度，职工待遇有厚度

医院干部职工多年来形成了团结向上，扎实工作局面。特别是新班子调整以来，医院管理更加精细化，业务更加繁重，患者成倍增长。医院进行绩效调整，多劳多得，优劳优得，全院干部职工干事创业激情和劳动付出获得感得到进一步提升。

站在新征程的起点，滕州市财贸医院将乘势而上，全面激发党建引擎力量，准确把握新时代医疗卫生工作方针，砥砺奋发、凝心聚力、脚踏实地、勇担使命。自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践，推动工作，不断提升医院管理水平和服务能力。坚持以人民健康为中心，持续推动医院高质量、跨越式发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(杜海东)



医师节义诊活动